AXKHXEIX

1. Ze ovvoro 893 yuvvakdv, 400 amdvinoov OeTikd ®G TPOG TNV  Omodoxn
dwdkaciog EKTpmoNG Katd v €yKvpoovv, Kot 493 oamdvinoav opviTikd.
Yhpyel GTATIOTIKA ONULAVTIKT SL0POPOTOINCT LETOED T®V 2 OUAO®V YOVOIKOV?

‘Exovope mbavotro n=0.5 yioa Oetikn ko apvnriky amdvinorn. Apa o EAeyyog
vrobéoewv Ba eivar  Hp : 1=0.5 évavtt g evorraxtikng Hj : n#0.5

[Toc0016 BeTIKOV amOVTNCEWV
400

=——=0.448
P 893

Tomkd opdipa (S€) | - % =0.0167

Eleyyoouvdpmon : - 0448-05_ 5.,
0.0167

Apa -3.11<3.18 (zo05) , EMOUEVOG VILAPYEL OTOTIOTIKG onuavTiky dtapopa pe p=0.02

2. 'Eoto mivakag 2X2 Stk €16660v pe X= ayopd kot Y= mpoiovta pe

[Tpoidvra 2HVOAO
A B
Ayopd Nt 36 20 56
Oyt 14 10 24
>Hvoro 50 30 80

Movrtehomoinon pe Paon to logit poviéio
logit(p) = Iog[l_ppj = B, + BX

Ol mhovoTNTO Oyopdis TPOidVIMYV : p= % -07

P _ 07 505 = 2.33 gopéc suvositar n oyopd TpoidvImv
1-p 1-07

AoyopBukn popeny: logit(p)=Ilogit(2.33)=0.847

(50)

36
( AO) _957 = TMPOTILATOL TO TPOIOV A

(2%0) _9 = TpOTIHGTON TO TPOioV B

(123)

0= 257 ~1.286 = TO TPOioV A pe mbavotnta 28.6% mpoTipdTor vo ayopaotel and 1o mpoiov B
2




Tomkd cpdApa: g /i n 1 ¥ 1 + 1 0.497
36 20 14 10

; , log(1.285)+1.96*0497 _ _0.25+0.974
95% S1GoTHUE EUMGTOGUVIG : € 9(1:265) —e

3. Asgdopéva 100 Bpepdv avorlddnkov oxeTikd pe TNV EUEAVIOT 1 OYL EYKEPOUAMKNG
apoppayiog katd v yévvnon tovc. To Aoylotikd poviélo mov vroioyilel v
mOavoTnTa Eva BpEPog va TAOEL EYKEQPAAIKT] aupoppayio dlvetor amd TV oxéon

logit(p) = Iog[l_pﬁj:ﬁ0 +BX

LE Xj KPAVIOKT TEPIUETPOG PPEPoug
Movtéro pe Bdon to eOAO

Iog[ pn):0.488—0.662xi
1-p

‘Exovpe B1=0.662 dpa se(p1)= 0.302. "Ereyyog vroBécemv
Ho:B1=0= _A _ 5190195 (kprmpio tov Wald) = amoppintovpe v Ho

se(,)
Av BT = opéipa T = Wald ¥




